



Фонтан на площади Победы (Горловка) представляет эпидемическую опасность для горловчан. Об этом заявил главный санитарный врач города Виктор Ляпин. Виной тому – наплевательское отношение горожан к одному из главных мест отдыха Горловки. Именно отдыхающие превращают центральное архитектурное сооружение в мусорный бак.

Данной проблемой обеспокоился городской голова Иван Сахарчук. Он назвал фонтан в сегодняшнем его виде «свинороем», а горловчан, сорящих здесь – бескультурными.

### *Иван Сахарчук, городской голова*

Предложения по обеспечению безопасности фонтана выдвигались различные – разбить вокруг фонтана клумбы, поставить камеру наблюдения, и всех нарушителей демонстрировать на светодиодных экранах, в конце концов, поставить урны на каждом шагу. Какие из них будут действенными, городской голова не рискнул предположить.

Также он подчеркнул, что данный «свинорой» - один из аспектов недостаточного выполнения обязанностей городской милицией, с которой чиновники еще спросят ответа.

Площадь Победы – архитектурный ансамбль, который стоит беречь, отметил мэр. Если же архитектура не по нраву – нужно пожалеть тех людей, которые каждое утро, а особенно в понедельник, в резиновых сапогах залазят в фонтан и выбирают грязные остатки веселья из воды.



# Фонтан построен для людей, а не свиней. Мэр Горловки ужаснулся видом центральной площади

Горловский Медиа Портал  
09.06.10 10:21

---

Для увеличения нажмите на изображение

**«Горловский Медиа Портал»**